

# ПОЭТУ И ГРАЖДАНИНУ

Сегодня — 50 лет со  
дня рождения Владимира  
Высоцкого.

Юбилейная дата широко отмечается в нашем городе, родном для поэта — барда, артиста, лауреата Государственной премии СССР.

Много добрых, взволнованных слов о нем было сказано вчера во Дворце спорта в Лужниках. Здесь состоялся большой благотворительный концерт «Венок посвященный», организованный Советским фондом культуры.

Этот «венок» составили выступления известных поэтов, артистов, которые работали с Высоцким, его друзей. Все средства от юбилейного концерта будут перечислены в фонд музея Владимира Высоцкого, который создается при Театре на Таганке.

— Дух незабвенного актера и человека живет в нас, — рассказывает директор театра Н. Дупак. — В этом убедятся все, кому посчастливится сегодня побывать на поэтическом представлении «Владимир Высоцкий». Коллектив работал над ним с особым энтузиазмом. Средства от этого представления также поступят на строительство музея.

Мы не мыслим музей в отрыве от театра, как и сам Высоцкий не мыслим без главной своей сцены. Место для него выделено рядом с театром в старинных таганских переулках. Сейчас проходит предварительное рассмотрение конкурсных проектов здания, представленных молодыми зодчими. Растет и число будущих экспонатов. Мы располагаем уникальными фотографиями, сохранились костюмы, в которых играл Высоцкий, шпага, с которой он выходил на сцену в роли Гамлета, гримировальный столик, его гитары, рукописи, многие из которых выставлены сейчас в нашем театре.

Владимир, кажется, и не покидал нас. Мы поныне живем под обаянием его таланта, его человечности. Сам испытал его внимание и доброту. Ведь я воевал. А он проявлял не просто интерес к фронтовой жизни, но исключительно сердечное отношение к участникам войны.

# А Р Т И С Т, Л Ю Б И М Ы Й

*Всч. Москва, - 1988, - 25.8.чб*

# Б А Р Д



Недавно Марина Влади подарила театру портрет Высоцкого работы московского скульптора Г. Распопова. Это бронзовое изваяние установлено в его родном театре.

Весь наш коллектив побывал сегодня на Ваганьковском кладбище, мы возложили цветы на могилу Володи...



**В** СТОЛИЦЕ проходит много юбилейных мероприятий. В зале Всесоюзного центра фотожурналистики (Гоголевский бульвар, 8) завтра откроется выставка «Сквозь объектив и время: В. С. Высоцкий». Здесь — более 300 работ москвичей и фотомастеров других

городов страны. Эту выставку 22 февраля — в последний день ее работы — завершит первый в нашей стране фотоаукцион. Часы работы — с 13 до 19.30, выходной день — понедельник.

Высоцкому посвятил экспозицию своих произведений художник В. Медянцева. Она будет открыта в выставочном зале Люблинского района (Батюнинская улица, 14). Часы работы с 11 до 19, выходные дни — понедельник и вторник.

**НА СНИМКЕ:** скульптурный портрет В. Высоцкого, установленный во внутреннем дворике Театра на Таганке.

Фото Р. ФЕДОРОВА.



Сегодня на доме № 28 по Малой Грузинской улице открывается мемориальная доска.

Она посвящена лауреату Государственной премии СССР Владимиру Семеновичу Высоцкому, который жил здесь с 1975 по 1980 г.

Вся жизнь Высоцкого, талантливого поэта, артиста яркого дарования была связана с театром. После окончания в 1960 году школы-студии МХАТа он работал в Драматическом театре имени А. С. Пушкина и в Московском театре миниатюр. В 1964 году Высоцкий был принят в труппу Московского театра драмы и комедии на Таганке, где проработал до конца жизни. Здесь он сыграл около 30 ролей.

Владимир Высоцкий снялся более чем в тридцати кино- и телефильмах, принимал участие в десяти радиоспектаклях, пробовал свои силы в прозе, драматургии, режиссуре.

Высоцкий был одним из наиболее ярких представителей авторской песни. Им написаны сотни песен, многие из которых широко известны и любимы народом. Творчеству Высоцкого присущи подлинная гражданственность и народность.

Мемориальная доска выполнена в бронзе с барельефным портретом Высоцкого по проекту скульптора, заслуженного художника РСФСР, лауреата премии Ленинского комсомола А. Рукавишников и архитектора — лауреата премии Совета Министров СССР И. Воскресенского.

Фото Г. ШПУНЬКИНА.